

Шире производственный поход им. VII съезда советов!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ново-Сибирск Культпропу Крайкома ВКП(б) — 1 экз.

Тайга

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), РАЙСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА
Город Тайга, Тайгинского района, Запсибирья

23
НОЯБРЯ
1934 г.
№ 129
(579)

Великая честь для каждого рабочего, работницы, специалиста, колхозника, колхозницы стать активным участником производственного похода имени VII съезда советов.

Великая честь рапортовать районному съезду советов о новых победах!

К районной сельскохозяйственной выставке

„Мы выдвигаем предложение: развернуть борьбу за право зажечь звезду победы!“

(Письмо колхозников колхоза „Правда“ Поломошнинского сельсовета, ко всем колхозникам Тайгинского района)

Хорошо помним мы 1930 год. Этот год был годом грандиозной подготовки к великому 6 съезду советов. В подарок ему и к 13 годовщине Октябрьской революции наш колхоз организовал МТФ из 6 коров, имевшихся в то время в обобществленном стаде.

Продолжая дело по расширению и укреплению ферм мы вели беспощадную борьбу с сорвавшимися туда кулаками Тарабыкиным В. И., Валентовым С. В. и другими, разоблачили и выгнали их из колхоза.

Первый год колхоз не получил дохода от фермы. Наши коровы тогда давали в среднем по 2—3 цент молока в год, и его еле хватало только телятам. Ясно, что дохода от такой маленькой фермы и к тому же с низким удоем коров нечего было и ждать.

С тех пор прошло около четырех лет. И вот теперь мы находимся накануне 7-го съезда. Включившись в производственный поход его великого имени мы хотим рассказать то, чего уже добились.

Прежней фермы теперь не узнать. Наш скот находится теперь в теплых, светлых, побеленных и электрофицированных дворах, в которых очень чисто. Полы настланы и утрамбованы камнем. Сор выметается на дно два раза, подстилка для коров сменяется через каждые 5—6 часов.

На ферме введен твердый, строгий распорядок. Четыре часа утра, а доярки уже каждая на своем месте, после доеки — час кормления, в 6 часов чистка коров щетками. С 9 утра до 12 дня отдых коровам. В это время на ферме никто не остается, кроме дежурных. Такой распорядок приучил каждого из нас, отвечать за свое дело.

Наша повседневная забота о скоте, здорово сказалась на укреплении фермы, о чем мы уже рассказывали в своем письме в Октябрьские дни.

Основа всему — честный ударный труд. Подлинная ударница телятица **Мария Никитична Тарабыкина**, работающая на МТФ около 3 лет, своим заботливым уходом ни одну партию выростила телят, без единого случая падежа. В нынешнем году вновь родившихся 22 теленка она также выростила. Доярки Зуева Анна и Валентова Татьяна Осиповна лучшие ударницы по всей МТФ, план по удоям выполняют на 2—3 проц., своих коров довели до средней упитанности.

Свои обязательства по мясопоставкам и молокосдаче мы выполнили полностью ко дню 17 годовщины Октября. Сейчас продолжаем сдачу в счет 1935 года. Не менее 40 проц. годового плана мясопоставок и молокосдачи мы обязались выполнить к концу декабря этого года.

В 1934 г., чтобы добиться еще больших

результатов в животноводстве, мы полностью, даже с излишком обеспечили кормами скот. Сена у нас хватит. По силосу план был 400 тонн, мы заложили 500, грубых кормов мы имеем также с избытком.

Вот наша борьба и работа на поприще животноводства.

То, что мы имеем сейчас — этого мало. Производственный поход им. 7 всесоюзного и районного съездов требует от нас еще больше. Этот производственный поход мы увязываем тесным образом с подготовкой к районной выставке.

Мы сейчас готовим для выставки лучших животных: быка производителя «Георгана» „остфриза“, покажем лучшую корову „Буську“, ее дочь „Сару“ (простой улучшенной породы), они являются высшими по жировой упитанности и продуктивности, двух бычков „остфризов“ в возрасте до одного года восьми и шести месяцев.

Мы твердо помним указания тов. Эйхе, сделанные им на второй краевой партийной конференции, что „организация районных сельскохозяйственных выставок уже встала, как задача сегодняшнего дня“. Поэтому большой будет почестью для каждого трудящегося нашего района драться по-большевистски за массовость и образцовость выставочных экспонатов, за широкий показ работы своего колхоза, совхоза, завода и предприятия, в этом должна быть ценность сельскохозяйственной выставки.

Мы выдвигаем предложение перед всеми трудящимися района развернуть борьбу за право первенства в сельхозвыставке, за право зажжения звезды победы передовиков, давших лучшие образцы в развитии и укреплении социалистического животноводства.

За это почетное право мы будем драться, как львы и ставя перед собой задачу: к моменту сельхозвыставки довести имеющийся скот до выше средней и жировой упитанности. Сохранить и довести до выше средней упитанности имеющийся молодняк 50 голов; вырастить народившихся 5 телят и последующих, дать их суточный прирост не ниже 500 грамм, план по удоям коров ежемесячно перевыполнять на 5 проц., выявить и учесть весь племенной и улучшенный скот, имеющийся в нашем стаде.

Каждую пятницу проверять договора по соцсамообязательствам, охватить всех зоотехнической учебой.

Великая честь для каждого колхоза завоевать право зажечь звезду победы! Великая честь притти к сельскохозяйственной выставке и районному съезду с новыми победами!

По поручению колхозников: А. Насин, Бекешин, А. Зуева Е. А., Тарабыкина, Т. Валентова, Кузнецов и др.

На выставке покажу своих питомцев

(Беседа с конюхом колхоза „Правда“, Поломошнинского сельсовета Поломошновым Д. И.)

Будучи еще единоличником я мечтал о том, как бы поухаживать за лошадьми. Своих лошадей я не имел. И завести их беда при кулацкой воле было невозможна, а страсть к лошадям у меня с самого детства взыграла все больше и больше. И вот пришел 30-й год, этот год для меня был великим счастьем. В то время в нашей деревне организовался колхоз. Я вступил в него первым. Моя долгожданная мечта сбылась. Праздники колхоза послало меня на курса конюха. Приехавши обратно я стал работать конюхом по уходу за жеребчиками-производителями и работал уже 4 года безсменно на этом почетном месте.

Что я принял, когда заступил конюхом?

Принял я тогда одного жеребца производителя по кличке „Розис“. Но он тогда не подходил на производителя жеребца, грязный, упитанности ниже средней. Все это говорило за то, что хозяина не было. Теперь „Розис“ стал неузнаваемым. Отряхнувшись, выше средней упитанности, является лучшим производителем и славится не только среди колхоза нашей деревни, но и по району.

Прототип однажды по своему случаю увидел вчера жеребца по кличке „Крепыш“ — рослый, обеистый в груди, с сильными мышцами, бы выглядел красивым. О глазах ватага я определил, что этот жеребец является племенным жеребцом и пришел к заключению, что наш колхоз обязательно должен иметь от него потомков. Я огнал с ним однажды из кобылиц.

И вот теперь мы имеем еще одного хорошего племенного жеребца по кличке „Эзрик“. Этого „Эзрика“ я вырастил; теперь ему около 4-х лет, в следующую весну я буду оголовливать с ним кобылиц и не ошибаюсь, что потомки будут от него замечательными.

Благодаря своей заботливости и хорошего ухода за жеребцами, я имею большие достижения. Мой труд в нынешнем году на районном слете 19 июня уже оценен. Я получил первую районную премию.

Теперь я готовлю своих любых жеребцов „Розиска“, „Эзрика“ и их потомков для того, чтобы показать свою работу на районной сельскохозяйственной выставке.

Думаю, что и здесь я одержу первенство!

О всесоюзной переписи скота на 1 янв. 1935 г.

Постановление Совета народных комиссаров Союза ССР

В целях обеспечения государства плана развития животноводства точными исходными данными, о численности поголовья отдельных видов скота в стране, о качестве и составе скота (породность, продуктивность), а также состояния животноводческих хозяйств Совет народных комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Поручить Центральному управлению народно-хозяйственного учета Госплана Союза ССР провести по состоянию на 1 января 1935 года всесоюзную перепись лошадей, крупного рогатого скота, овец, коз, свиней, верблюдов, ослов, мулов в сельских местностях, городах, поселениях городского типа за исключением наиболее отдаленных районов крайнего севера.

Поручить Центральному управлению народно-хозяйственного учета Госплана ССР произвести массовую контрольную проверку давних переписей, охватив ею 10 процентов хозяйств колхозников и единичных хозяйств.

2. Одновременно с количественным учетом скота обязать Центральное управление народно-хозяйственного учета Госплана Союза ССР на основе данных Наркомзема, Нархозсовхозов и других народных комитетов, имеющих животноводческие хозяйства, а также Центросоюза, провести учет породного состава лошадей, крупного рогатого скота, овец, свиней во всех хозяйствах, учет продуктивности скота только в хозяйствах государственных, кооперативных и общественных организаций и колхозах (по общему стаду).

3. Обязать Центральное управление народно-хозяйственного учета Госплана Союза ССР при проведении переписи по животноводческим секторам, колхозным товарным фермам, крупным животноводческим хозяйствам ОРС провести учет обеспеченности этих хозяйств животноводческими постройками, установками (силосными кормоподавальными установками, инкубаторами и прочее), кормами, собственной кормовой базой (посевами кормовых культур, сенокосами, пастбищами), кадрами различных специальностей (востехниками, ветеринарами, досярками, свинарями и прочее), а также учет основных

показателей организации труда (премиально-сдельная плата, бригады, текучесть).

4. Обязать народные комиссариаты земледелия, зерновых и животноводческих совхозов, пищевой промышленности, внешней торговли и прочие народные комиссариаты, имеющие животноводческие хозяйства, а также Центросоюз, заблагоупредительно до начала переписи проинформировать инвентаризацию всего имеющегося в их совхозах скота с определением его породного состава и паспортизацию особо ценных в породном и продуктивном отношении животных.

5. Обязать директоров сельхозов и руководителей ОРС под их личную ответственность не позднее 15 января 1935 года выяснить составление годовых отчетов хозяйственной деятельности этих организаций за 1934 год в области животноводства с тем, чтобы в этих годовых отчетах могли быть получены данные, необходимые для переписи (сбор от стада, итоги сдачей кампаний, показатели продуктивности, оборот кормов и т. д.)

6. Обязать советы народных комиссаров сельских, автономных республик, краевые, областные и районные исполнительные комитеты, городские и сельские советы:

а) развернуть среди населения разъяснительную работу о значении и задачах всесоюзной переписи скота;

б) обеспечить органы ЦУНХУ, проводящие перепись, необходимым количеством политических проверенных и технически подготовленных работников для проведения переписи путем привлечения к работе учителей, студентов кузнечиков, агрономов, агроветтехнического и ветеринарного персонала, работников областного (краевого) районного советского аппарата;

в) обеспечить работников переписи средствами передвижения внутри района.

7. Установить, что лица, виновные в утайке скота или преступном действии переписи, привлекаются к уголовной ответственности.

Председатель Совета народных комиссаров Союза ССР.

В. Молотов.

Зам. управляющего делами Совета народных комиссаров Союза ССР

И. Межлаун.

Еще раз о магазине № 1 райОРС'a

Совсем недавно было постановление партии и правительства о борьбе с обмериванием, обещавшим потребителя и нарушением различным цен торговли.

Однако в магазине № 1 райОРС'a уже забыли об этом постановлении. Взвесили прейскурант не сколько месяцев тому назад—так он и весит. Товар в, которые были, давно уже их нет, а прейскуранте они все еще красуются. Те товары, которые поступают в магазин, в прейскурант не заносятся.

Вот факт. 19 ноября привезли товар, а в прейскурант его не занесли. Когда же было сказано зав-

машине Ефименко об этом, она вместо исправления недостатков самым наглым образом начала втихомиду оправдываться, говоря, что "этот товар комиссионный и т. д.". Ефименко способствует жульничеству и обману потребителей в своем магазине.

На глазах профорганизации райОРС'a все эти "прелести", но меры принимаются. Забыла и профорганизация райОРС'a, что она тоже наравне с руководителями отвечает за работу магазина.

Ведо прокурор об этом и над помнит.

Кочетов.

Слово за прокурором

В Пушкинском сельПО продолжают обещивать потребителя. Недавно в стенной газете писалось, что продавец Васильев недовесил 27 октября 200 грамм крупы и кило грамм муки т. Трихиной, 700 гр. Лясицкой и т. д. Председатель сельПО Голубев вместо принятия мер, пишет в стенную газету, что "эти люди, которые обещали у нас не постоянное, сегодня один, а завтра другие". Выразил в ответе такую

мысль что принимать меры по этому материалу необязательно. Так все это и прошло безнаказанно Васильеву.

Знает про эти факты и председатель райпотребсоюза и также ничего не предпринял, повторствует безобразиям.

Надо районному прокурору принять меры к жуликам, обманывающим потребителя и в тем, что их прикрывает.

Досюк.

Финпоход им. 7 съезда советов

Не прикрывайте саботажников!

ГорФО на прежних позициях

В прошлом квартале на страницах печати писалось про безобразную работу горфинотдела о гнезде саботажа.

Но это не послужило уроком райфинотделу и горсовету. Меры они никаких не прияли. Горфинотдел и в этом квартале срывает мобилизацию средств.

В прошлом месяце зав. горФО Афанасьев задержал извещения по страховым платежам, план был сорван (об этом тоже писалось). Результаты этого саботажа продолжаются сказываться и теперь. Острах платежи выполнены всего на 50 проц.

Вместо принятия каких-либо мер, горсовет (Диденко) прикрывает саботажника Афанасьева, не принял мер по материалам газеты. А райфинотдел еще чище—козет Афанасьева работает в райФО, способствует этим саботажу. Афанасьев теперь говорит: "Дурная работа любят, и не начну торопиться с мобилизацией средств, снимут с работы, в райФО уйду".

Так оно и есть. ГорФО абсолютно ничего не делает. Афанасьев не дается прикрыться в райфинотделе; настроен ничего не делать и уходить с работы. Был составлен план прохождения финпохода, его Афанасьев положил "под сукно". Предложено было районной конкурсной комиссией проверить организацию по

займу, для формальности сделана проверка в нескольких коллективах и на этом дело кончилось. В леспромхозе, например, половина рабочих не схвачена займом. А что сделало горФО? Ничего. Афанасьев говорит: "Что я поеду за 7 километров от Тагиля проводить работу". Он в кабинете "проводит" работу.

Город был разбит на участки, надо было развертывать там массовую работу. Ответственный за участок член горсовета Клыбов во просила Афанасьева помочь провести там работу. Афанасьев трижды обещал и ни разу не пришел на участковое собрание и работа срывалась.

Как расценить это? Иначе, как саботажом расценить нельзя.

Что сделала председатель горсовета Деденко по заявлению Клыбова о срыве работы? Ничего. Она прикрыла этого саботажника.

В результате бездеятельности и саботажа — план по этому 4 квартала выполнен всего на 22 процента. Терпимо ли дальше такое положение? Конечно нет.

Надо до конца выкорчевать саботаж в горФО. Задачи в финпоход им. 7 съезда советов требуют решительных сдвигов в работе. Не может и не должен дальше погореть работа района Тайгинский горфинотдел.

Селицкий.

Следуйте нашему примеру

В походе 7 съезда советов мы дополнительно после октября ских торжеств брали ряд обязательств и обязательства эти с честью выполняем.

По паевым взносам был план 400 рублей, собрано 900 руб. план выполнен на 200 с лишним процентов. Колхоз "8 марта

собрал 450 руб., "13 октября"—250 руб. и "Труд"—200 руб.

Дубровский сельсовет вызывает последовать его примеру Н-Яшкинский и Н-Романовский сельсоветы.

Финансисты: Хандешин, Герашенко, Шафранов.

Черная доска

За преступно слабые темпы в мобилизации средств замосятся на черную доску:

Н-Тайменский сельсовет, выполнивший на 20 ноября на 40,5 проц., председатель Гутов, финансист Шестаков.

Борисовский, выполнивший 38,4 проц., председатель Егоров, финансист Кречитов.

Итиаринский, имеющий недоимки 7 тыс. председатель Ладик.

Кто позволил Липихину и Лапатину игнорировать решения съездов?

Колхозники Красносельского и Ботьевского сельсоветов единодушно одобрили решения правительства о разрешении передовым колхозам продавать свои излишки хлеба крестьянам.

Колхозники колхоза им. Ленина продали свои излишки и поставили вывезти запрещенный хлеб на пункт заготовки в самый короткий срок.

Колхоз им. Крупской, Ботьевского сельсовета также вынес решение вывезти проданный хлеб к 28 октября.

Но председатели колхозов эти решения не выполняют. Председатель колхоза им. Крупской Ленина, когда у него не спросишь, он все собирает обозы, но до сих пор хлеб не от правил. Он явно игнорирует решения съездов, нарушает всяко са мих колхозников.

Председатель колхоза им. Ленина Лапатин вывез 9 цент., а остальной хлеб отдавался везти.

Надо к этим саботажникам применить срочные меры.

Хехлунов.

Вот, что предлагает Федор Александрович и Ульяна Павловна Беляковы в наказ новому составу горсовета

Редакция "Сталинский путь" и "За большевистский спорт" 21 ноября организовали на дому у знатного человека станицкого ударника т. Белякова беседу об избирательной кампании, ниже мы даем эту беседу и предложение Беляковых в наказ новому составу.

Бригада тов. Белякова за стала дома за читкой газеты.

Сняв очки, Федор Александрович выслушал бригаду за чем она пришла к нему. Начал говорить.

— Я бы так оценил работу горсовета:

— Нет тротуар, не освещены улицы, нет радио, грязные дороги,—плохо значит работал городской совет в области культурного обслуживания на селения.

— Нашу Тайгу—продолжает говорить Федор Александрович нужно осветить привести в порядок, чтобы избавить население от плаванья в грязи, я думаю это вполне можно.

— О благоустройстве города начали говорить очень давно, однако изменения никакого нет, по-прежнему грязь по-прежнему ломают ноги из-за плохих тротуар и т.д.

— Да и депутатов городского совета нигде невидно.

Я был бы крайне рад, если бы хоть один депутат из депутатской группы паровозников пришел ко мне на паровоз и поинтересовался моей работой. Нет! Этого еще нет, а это большой минус в работе нашего горсовета. Какой либо помощи транспорту, в частности паровозному депо, со стороны горсовета не было.

Новому составу городского совета я предлагаю провести следующее:

Осветить улицы.
Сделать библиотеку или красный уголок, не всегда есть возможность сходить в рабочий клуб, а был бы красный уголок, пришел бы туда, почитал газету, послушал радио.

Организовать при горкомхозе бригаду стекольщиков и печников, а то разобьешь стекло и вставить его не добьешься нигде, а частнику платить за это приходится дорого.

Организовать базар на хайновской площади, избавили бы ходить на имеющийся базар, находящимся в отдаленности.

Большое участие в беседе приняла жена Федора Александровича, Ульяна Павловна.

Ульяна Павловна предлагает новому составу городского совета организовать прачечную, освободили бы нас, домохозяек, от стирки белья — говорит Ульяна Павловна.

— Организовать известковый ларек. Нет извести ни на заре, ни в магазинах, а горсовет об этом и не думал, что нам приходилось специально ездить за известием на ст. Яшино.

Беседу закончил Федор Александрович словами: "Я все-таки думаю, что горсовет мои и моей жены предложил новому составу, которые мы вносим проведет в жизнь".

Бригада: Глазунова, Круэз Москалев, Пянин.

За образцовую связь

В связи с избирательной кампанией ожидается работа связи в деревне. Во многих сельсоветах налаживается работа секций связи. Например, в Красносельском сельсовете вновь организована секция связи, работают в ней лучшие люди колхозов.

По селу прошли массовые отчеты секций. При отчетах вскрыто ряд безобразий в работе, например, председатель колхоза "Советская юстиция" Шайко не давал кольце вику по три дня лошадей, этим задерживалась доставка почты. Вскрыто ряд засылок корреспонденций, грязное содержание которых (у письмоноса д. Тарабыкиной и т. д.).

Избирательная кампания повысила активность письмоносец. По Яшкинскому, Щемиловскому сельсоветам вновь развернута подписка на газеты и сами письмоносы выписали газеты.

За период избирательной кампании процент брака по связи снизился на 5 процентов.

В производственном походе работники связи взяли ряд конкретных обязательств по налаживанию работы; по своевременному обмену и доставки корреспонденций, по распространению печати.

Панов, Щекурская, Климова.

Не допускать перевозки вагонов

(Письмо рабкора)

Станционники систематически задерживают подачу вагонов под сортировку на товарный двор. Например, вагон с картофелем простоял со 2-го по 7-ое ноября пять суток.

Много есть фактов, что вагоны приносят утром, а подают их только к 18 часам — в конец смены. Дежурные по путям считают, что они сделали все, но это формальность, вагоны простаивают не поданными сверх положенного времени и это отражается на работе товарного двора и всей станции.

Каждый лишний час простой вагона — удар по транспорту. Но этого до сих пор не могут усвоить многие руководители. Например, в смену дежурного по пути Богданова, 6 ноября прибыл вагон № 412563 с капустой в 3 часа, а подали его только в 17 часов. В этот день из товарного двора рабочие простаивали. На просьбу подать быстрее вагон, Богданов только разразился криком и не подал, имея полную на это возможность.

По моему это просто зазнайство и упрямство ничем необоснованное. Таких ведь может на станции еще много. Партийному и местному надо принять меры, приводить их в порядок, имен в виду, что они своим упрямством тормозят работу.

Гильмутдинов.

по району

В связи с дальнейшим развертыванием коммерческой торговли хлебом, Краевая контора Сибторга намечает следующую ежедневную реализацию: По городу Тайга. Хлеба печеного 7 тонн. Муки разных сортов 1 тонна. Овес, отруби и жмых 2 тонны. По поселку Яшкино. Хлеба печеного 3 тонны. Муки разных сортов 1 тонна, овес отруби и жмых 2 тонны.

Массовую работу подменяют голым администрированием

Бюрократическая отделька и формальное отношение к выборной кампании пред. Поломошинского сельсовета Осинова и члена избиркома Талтобаева, привели к полному срыву избирательных собраний.

Талтобаев 16 ноября, проводя собрание на первой и второй фермах 320 совхоза не обеспечил масового участия избирателей. Из 163 избирателей на собрание явилось 101 человек. Этот результат, что Талтобаев массово подставил работу подменял голым администрированием — "легацким за скопом". Он в порядке принужде-

ния ссыпал избирателей на собрание. Доизбрываемкам он заявил так: "Не придете на собрание, оштрафую по 25 руб.", а доизбрываемки так и не явились.

18 ноября с. г. выборное собрание на Тутальском участке тоже проведено для ствода глаз. На это собрание из 420 избирателей явилось только 371 человек.

За этот "легацкий заскок", грубейшее нарушение в избирательной кампании выяснилось при встрече с строймайшем отставу.

К.-Нский.

Колмогоровское сельПО задерживает расчет за молоко (Письмо селькора)

Колмогоровское сельПО до сих пор не рассчитало колхоз "Заря" за сдачу молока, а задолжалось на 700 руб.

Три месяца правление колхоза обивает пороги сельПО и безрезультатно. Пред. сельПО Власов го-

ворит все "завтра" а завтра опять завтра, так и тянут расчет.

Не лучше дело стоит и с индивидуальными сдатчиками.

Правление райпотребсоюза должно ваконец заставить сельПО привести расчеты.

ЛЕБЕДЕВ.

ПЛАН

Проведения чистки городских первичных организаций гор. Тайга

Наименование организаций	Числа прохождения чистки	ПОМЕЩЕНИЕ
1. Горсовет	22 ноября	Горсовет
2. Райпотреб.	23, 24	Конц. райпотребсоюз.
3. Леспромхоз	25, 26	Леспромхоз
4. Банк	27, 28	Райисполнком
5. РайЗО	30 ноября	Райисполнком
6. УполномСНК	1, 2, 3, 4, 5 декабря	Райисполнком
7. РайОНО		
8. Райисполнком		
9. Редакция		
10. Суд	7, 8 декаб.	Райисполнком
11. МТС	9.	Суд
	14, 15, 16, 17	

Пред. комиссии ПРУДНИКОВ.

Срывают избирательные собрания

Пашковский сельсовет срывает выборные собрания в 321 совхозе.

Первый раз пред. сельсовета Курина дал распоряжение обеспечить явку избирателей на 12 ноября, все было сделано, но сельсовет не выслал докладчика и собрание сорвалось. Перенесли на 14 ноября. На этот раз также явление.

Последний раз договорились, что собрание будет проведено 20 ноября, но и тут сельсовет (Курина) ничего не выслал и сам тоже не явился.

Райизбиркому надо будет удастить по срывающим выборной кампании.

Стариков.

Разгильдяй Лапин безнаказанно безобразничает

(Письмо рабочего)

Составитель Лапин разгильдяйски относится к работе. Работая на подаче вагонов под рамку, он чуть ли не ежедневно обрывает пломбы и даже бьет вагоны. Например, 8 ноября он разбил вагон № 487796, 5 ноября под рамкой ударом по-срывал пломбы из запломбированых, обработанных вагонов и искал в них 2 грузчика, находящихся в вагонах. Такие факты не единичны, и это все происходит ему безнаказанно.

Начальник станции должен принять меры к этому разгильдяю.

Г. В.

Горняки Астурии продолжают борьбу

Репрессии против военных, примкнувших к восстанию

ПАРИЖ, 18 (ТАСС).—По сообщению "Юманите", в горах Астурии продолжают бороться 20 тысяч революционных рабочих, главным образом, горняков. Правительственные войска, несмотря на применение авиации, не смогли одолеть партизанские рабочие отряды.

Уполномоченный военного министерства запретил пастухам выгонять стада на горные пастбища. Власти принимают все меры, чтобы лишить партизан источников снабжения и взять их наизом.

Переговоры о восточном пакте

Беседа т. Розенберга с Лавалем

ПАРИЖ, 18 (ТАСС).—17 ноября министр иностранных дел Лаваль имел продолжительную беседу с поверенным в делах СССР т. Розенбергом. Разговор, как указывается в официальных сообщениях печати, касался вопросов, стоящих на повестке дня ближайшей сессии Совета Лиги наций, бюро конференции по разоружению, а также французского ответа на польскую ноту по поводу Восточного пакта. Этот ответ, по сообщению "Ээр", идет навстречу пожеланиям Польши об

ограничительном действии пакта в отношении Латвы и Чехо-Словакии, поскольку Польша хочет ограничить свои обязательства в отношении этих стран пактами о не нападении, избегая обязательств о взаимной поддержке против агрессора.

Помещая сообщение об этой беседе, "Эксельсиор" упоминает о на мереции Лавала продолжать "проникающее духом доверия и сдержанности" сотрудничество с Советским Союзом.

Каторжные приговоры в Германии

БЕРЛИН, 19 (ТАСС).—Так называемый "народный суд" приговорил к 12 годам каторги 25-летнего Вальдфогта, которому было дредъявлено обвинение, что он был одним из руководящих работников германского комсомола. Вальдфогт, как подчеркивается в обвинительном акте, уже находился раньше в концентрационном лагере, но после освобождения немедленно возобновил свою революционную деятельность. Берлинский суд приго-

ворил 10 коммунистических рабочих к каторжным работам и тюремному заключению сроком до 4 лет. Главный обвиняемый по этому процессу—Ото Моллер, по лаконическому сообщению газетных отчетов, "в начале этого месяца появился в тюремной камере". В Вуппертале чрезвычайный суд приговорил 55 коммунистических рабочих и работниц, в общем сложности к 82 годам каторжных работ и тюремного заключения.

Перед сессией совета Лиги наций

Тов. Литвинов прибыл в Женеву

ЖЕНЕВА, 19 (ТАСС).—В Женеву прибыла советская делегация во главе с тов. Литвиновым для участия в работах чрезвычайного заседания Лиги наций и чрезвычайной сессии ее Совета.

* 20 ноября в Женеве открывается чрезвычайный заседание Совета Лиги наций. В тот же день состоится заседание бюро конференции по разоружению.

* Главным предметом заседаний переговоров в Женеве, как сообщает печать, будет югославский меморандум Совету Лиги наций относительно

по выявлению виновников марсельских убийств. По существу этот вопрос, как утверждает "Пти Паризье", будет обсуждаться лишь на январской сессии Совета.

По последним сообщениям из Женевы, там неожиданно объявлено об отсрочке заседания Совета Лиги наций. Это ставится в непосредственную связь с той сговорчивостью, которую в последнюю минуту проявили представители Германии в ряд спорных вопросов, связанных с предстоящим пленаристом в Саарской области.

Продвижение китайской Красной армии

ТОКИО, 19 (ТАСС).—По сообщению агентства Симбун Ренго, продвигающиеся из провинции Цзянси по направлению к провинции Сычуань главные силы китайской Красной армии под командой Чудэ. Маоцзедун и Пэндэхуа ведут упорные бои с обединенными войсками кантоńskiego и гуанско-го провинциальных правительств на границе провинций Хунань и Гуандун.

Авангард Красной армии под командой Пэндэхуа, ваняя по пути несколько городов, достиг городов Фучуань и Гуанъян (провинции Гуандун).

Автопилот

БЕРЛИН, 16 (ТАСС).—Фирма "Симменс" выпустила прибор для автоматического пилотирования самолетов, который демонстрировался при полете трех моторного самолета типа «Юакерс» над Берлином. Этот прибор, названный автопилотом, совершил самостоятельно управление полетом самолета на желательную высоту и пилотирует самолет на этой высоте в требуемом направлении. Летчик должен только произвести старт и установить прибор на определенную высоту и скорость полета. В случае порчи двигателей самолета автопилот самостоятельно переводит самолет на посадку.

г. Тайга, тип. газ. «Сталинский Путь»

Новый текстильный гигант

К VII съезду советов в Ташкенте вырастает гигантский текстильный комбинат, оборудованный по последнему слову техники. Пощиром корпуса прядильная фабрика на 111 тыс. веретен, ткацкая фабрика — на 3.264 станка, отделочная фабрика, строится тепловозоэлектроцентраль. Первый отряд комбината рассчитан на выпуск 61,5 млн.

метров легких тканей в год.

К съезду советов будет работать около 45 проп. обрудованы по первой очереди: 45 тыс. веретен, 1.100 ткацких станков, почти половина машина и аппаратов отделочной фабрики. Комбинат в дни VII съезда будет давать 10 тыс. метров легких тканей в сутки.

Шахта-гигант

"Капитальная"

КРИВОЙ РОГ, 15. Завершено строительство механического бурового промышленного и машиностроительного комплекса в новой крупнейшей шахте «Капитальная» рудника им. Карла Либкнехта. Сейчас ведутся подготовительные работы с тем, что бы в начале января 1935 г. сдать шахту в эксплуатацию. Проектная производительность новой шахты — выше 1,6 млн. т. руды в год.

Новые пассажирские вагоны

На вагоностроительном заводе в г. Калинине заканчивается строительство трех опытных пассажирских цельнометаллических вагонов. Длина каждого вагона — 25 метров. В вагоне — 62 спальных места и 86 мест для сиденья.

Вагону придана обтекаемая форма, четырехосные тележки вагона установлены на роликовых подшипниках, что также способствует увеличению скорости.

В конце этого года цельнометаллические вагоны поступят в эксплуатацию.

Спущен на воду мощный нефтеход

* Николаевский завод имени Мира выпустил новый мощный нефтеход грузоподъемностью в 10 тысяч тонн. Нефтеходу присвоено имя тов. Сталина. Нефтеход отправился в первое плавание.

По Запсибирю

Хлопчато-бумажные ткани для Зап. Сибири

ЛЕНИНГРАД (Наш. корр.).—Ленинградской конторой Союзхлопка сбыта в октябре в Западную Сибирь отгружено хлопчатобумажных тканей на сумму свыше 850 тыс. рублей. До конца года Западная Сибирь получит с ленинградских хлопчатобумажных фабрик товаров еще на сумму около 800 тыс. руб.

Обязательное постановление

Тайгинского городского совета от 22-го ноября 1934 года

г. Тайга
В целях содержания тротуаров в надлежащем виде в городах и жилых деревнях поселках, очистки площадей таких от снега, замеса и наледи, на основании положения об издании обязательных постановлений местными исполнительными органами Советами, утвержденного ВЦИК и СНК РСФСР от 29 июля 1926 года, тайгинский городской совет постановляет:

Обязать всех частновладельцев, руководителей хозяйствственно-кооперативных организаций города Тайга и ж. д. транспорта с момента опубликования настоящего постановления производить регулярно очистку от снега и наледи земельных усадеб, приусадебных мест, тротуаров и мостов.

Отв. редактор А. А. Глазунов.

С 20 ноября 1934 г. в городе Тайга, 4-я улица, д. № 37 **Открыта платная поликлиника красного креста РОКК.**